Tájékoztató
Az Európai Parlament tagjainak választásáról
A Magyar Köztársaság Elnöke 2019. május 26. napjára tűzte ki az Európai parlament tagjainak a választását.
A szavazás helyéről és idejéről a Nemzeti Választási Iroda azokat a választópolgárokat, akik 2019. március 20-án a szavazóköri névjegyzékben szerepelnek 2019. április 5-ig értesíti.
Azt a választópolgárt, aki 2019. március 20-át követően kerül felvételre a település bármely szavazóköri névjegyzékébe a helyi választási iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történő felvételről.

Külképviseleti névjegyzékkel kapcsolatos kérelem:

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. A szavazás feltétele, hogy kérelme alapján a választópolgárt a helyi választási iroda felvegye a külképviseleti névjegyzékbe.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt/módosítást a választópolgár a lakcíme szerint   illetékes helyi választási iroda vezetőjétől 2019. március 21-től 2019. május 17-én 16.00 óráig kérheti.   

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 óráig kérheti törlését.

A választópolgár személyesen, lakóhelyén szavazhat.

 Ha valaki a szavazás napján nem a lakóhelyén tartózkodik átjelentkezéssel   szavazhat. 
Az átjelentkezési kérelemnek legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához, és 2019. május 24-én 16.00 óráig vonható vissza. 
Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát mozgóurnát igényelhet.
A mozgóurna iránti kérelmet a helyi választási irodához

· levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2019. május 22-én 16.00 óráig

· személyesen legkésőbb 2019. május 24-én 16.00 óráig, vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton 2019. május 26-án 12.00 óráig lehet benyújtani.

A mozgóurna iránti kérelmet a választás napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz is be lehet nyújtani meghatalmazott útján, vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével úgy, hogy a kérelem legkésőbb 12.00 óráig megérkezzen a bizottsághoz.

A szavazás 2019. május 26-án 6.00 órától 19.00 óráig tart. Követelmény továbbra is, hogy a választópolgár a személyazonosságát és a lakcímét igazolni tudja. Ennek hiányában ugyanis a Szavazatszámláló Bizottság nem engedi szavazni a megjelentet. A választópolgár egy listára szavazhat.
Az Európai Parlament tagjainak választásával kapcsolatos a Nemzeti Választási Iroda honlapján a www.valasztas.hu címen is.
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                                                                                                  HVI vezető
